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FN.272.11.2024.ŁG Szczecin, 27 lutego 2024 r. 

 

 

Wykonawcy wszyscy 

 

Dotyczy: zamówienie w trybie podstawowym pn. „Zakup pojazdów o napędzie spalinowo-

elektrycznym plug in na potrzeby Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków w Szczecinie” 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawą pzp, Wojewódzki Urząd 

Ochrony Zabytków w Szczecinie przekazuje treść zapytania Wykonawców z dnia 26.02.2023 r. 

wraz z wyjaśnieniami bez ujawniania źródła zapytania: 

 

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści pojazd o średniej emisji CO2 (cykl mieszany według normy 

WLTP) na poziomie 35 g/km, spełniający aktualnie obowiązującą normę emisji spalin Euro 6d? 

Odpowiedź 1: Zamawiający nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę, z uwagi na to, iż średnia 

emisja spalin na poziomie maksymalnie 29g/km jest jednym z obligatoryjnych warunków 

niezbędnych do spełnienia w celu rozliczenia otrzymanej dotacji na realizację przedmiotowego 

zadania. Zaoferowany pojazd musi więc charakteryzować się maksymalnym spalaniem na poziomie 

wskazanym przez Zamawiającego w załączniku nr 5 do SWZ. 

 

Pytanie 2: W Opisie Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający wskazuje jako wymagane 

wyposażenie - "Przejściówka do kabla ładującego (13pin-12N-12S)". Taka przejściówka jest 

przeznaczona do gniazda zasilającego przyczepę/bagażnik rowerowy, umiejscowionego przy haku 

holowniczym, natomiast zgodnie z OPZ, hak holowniczy nie jest wymagany. Proszę o 

potwierdzenie, że ten wymóg to nie omyłka pisarska. 

Odpowiedź 2: Zamawiający usunie te wymaganie i dokona modyfikacji załącznika nr 5 do SWZ. 

 

Pytanie 3: Proszę o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie przez - "nawigacja z mapami online i 

offline."  

Odpowiedź 3: Zamawiający informuje, iż zapis „nawigacja z mapami online i offline” oznacza 

posiadanie przez pojazd wgranego fabrycznie oprogramowania nawigującego dostępnego bez 

względu na podłączenie pojazdu do sieci Internet – czyli w wersji online (z dostępem do Internetu) 

i offline (bez dostępu do Internetu). 

 

Pytanie 4: Proszę o udostępnienie wzoru naklejki o dofinansowaniu ze środków WFOS Szczecin. 

Odpowiedź 4: Zamawiający udostępni wzór naklejki niezwłocznie po jego zatwierdzeniu przez 

instytucję dotującą. 

 

Zamawiający informuje, iż w związku z tym, że zmiany w opisie przedmiotu zamówienia 

dokonywane są na wstępnym etapie postępowania, nie zostanie dokonana zmiana terminu składania 

ofert. 

 

 

Z poważaniem, 

Podpis elektroniczny  

Tomasz Wolender  

Zachodniopomorski Wojewódzki  

Konserwator Zabytków 
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